



Архиепископ Севастийский Феодосий посетил Русскую духовную миссию



Служба коммуникации ОВЦС, 30.11.2023. 28 ноября иерарх Иерусалимской Православной Церкви архиепископ Севастийский Феодосий нанес визит в Русскую духовную миссию в Иерусалиме, его встретил начальник миссии архимандрит Вассиан (Змеев).

Как **сообщает** пресс-служба РДМ, в ходе состоявшейся беседы архиепископ Феодосий заверил начальника миссии в неизменной солидарности Иерусалимского Патриархата с канонической позицией Русской Православной Церкви по вопросу церковных нестроений, имеющих место на Украине, и отметил, что Иерусалимская Церковь никогда не войдет в евхаристическое общение с раскольниками.

Он пожелал архимандриту Вассиану благословенного служения в должности начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме и благодатной помощи Божией в несении такого ответственного послушания в столь непростые для Святой земли времена.

Архимандрит Вассиан поблагодарил архиепископа Феодосия за сказанные им теплые слова и подчеркнул, что Русская Православная Церковь и Иерусалимская Православная Церковь несут в настоящее время одинаковый крест – бремя глубочайшей скорби о безвинных жертвах военных действий на Украине и Ближнем Востоке, однако совместная молитва двух Церквей-Сестер о мире непременно будет услышана.

Во встрече принял участие секретарь миссии игумен Никон (Головко).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91086/>